



RKT. Župa

Pohoda

B. D. M.

MARIJA GORICA

God. XI Br. 13 15. prosinca 2024.

NEDJELJA CARITASA

3. nedjelja došašća

Treća je nedjelja došašća, koju nazivamo i »radosna nedjelja«. Prve dvije nedjelje liturgijska čitanja upućivala su nas na budnost i slušanje glasa koji nas je u pustinji pozivao da pripravimo put onome koji dolazi u ime Gospodnje. Vjerujem da znamo o kome se radi, tko je najveći novozavjetni prorok – Ivan Krstitelj. On koji se nalazi u tamnici jer je prekorio Heroda zbog njegove veze s Herodijadom prethodno je svojim učenicima nagovijestio da je Isus Mesija kojeg ljudi očekuju, Onaj koji uzima grijehe svijeta. Sada iz tamnice šalje svoje učenike da pitaju je li Isus Krist doista Mesija koji treba doći. Kako to da ih šalje ako je prethodno u Isusu prepoznao Mesiju? Čini se da u to nije sumnjao toliko Krstitelj, koliko njegovi učenici. Sigurno nisu očekivali krotkog i milosrdnog Mesiju, već strogog i snažnog, koji će svojim autoritetom i silom kažnjavati neposlušne grešnike. Ivan ih upravo zbog njihovih nedoumica i unaprijed stvorenih predrasuda šalje Isusu kako bi shvatili da im je slijediti Učitelja iz Nazareta, a ne više njega, sada osuđenog na smrt. Kako su i učenici samo ljudi koji nekad ne razumiju (u njima se možemo svi prepoznati), pitaju Isusa je li On onaj koji treba doći, ali Isus im odgovara svojim čudima, odnosno djelima koja je činio. Tko je onda Ivan? Prorok? Da, odgovara Isus, čak i više od proroka, jer ne samo da je propovijedao obraćenje onima koji su čekali spasenje Izraela, nego se i sâm obratio pravom Mesiji. Ivanovo propovijedanje bilo je odlučujuće za plan o pripremi Isusova dolaska. Isus to naglašava pokazujući na Ivana kao najvećeg rođenog od žene. Ali i sam Ivan, prorok, pozvan je shvatiti novost koju Bog namjerava postići u Kristu i koja nas čini dionicima njegova Kraljevstva. Ivan zna da smisao proroštva nije predviđanje, nego obećanje. A Božja su obećanja uvijek iznad naših očekivanja. Zapitajmo se što mi očekujemo od Isusa. Jesmo li uistinu radosni? Istinska radost, na koju smo danas pozvani, nije biti iznenađen Isusom, Bogom koji dolazi na drukčiji način od onoga kako ga očekujemo, ispunjavajući svoja obećanja koja se razlikuju od naših očekivanja. Mnogi su Židovi očekivali političkog osloboditelja; Krstiteljevi su učenici očekivali strogog Mesiju koji će svojim autoritetom druge opominjati i koriti. A mi? Svatko bi ga htio na svoju sliku i priliku, ali malo je onih koji su ga spremni dočekati onakvog kakav On zapravo jest. Poruka ove treće nedjelje mogla bi biti ova: prihvatiti Isusa zbog onoga što On jest i zbog onoga što uči, a ne zbog onoga što bismo mi htjeli. Imamo prilike svaki dan u svojim životima pokazati da je Mesija među nama, da svakodnevno čini čuda. No puno je i onih slijepih, gluhih, hromih, koji još uvijek čekaju svoga Mesiju. Nastojmo njima biti »preteče« koji će naviještati ponovni Isusov dolazak. Zato se Ivan i pita: Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo? (Mt 11,3). Stavimo li ovo Ivanovo pitanje upućeno Isusu u kontekst današnjeg vremena, zapitajmo se i mi: Isuse, jesi li doista ti taj koji u nama možeš pobuditi nadu da ćemo konačno vidjeti ispunjenje naše želje za mirom, pravdom, ljubavlju? Jesi li ti taj koji nas možeš osloboditi od tereta koji nas zarobljava da budemo u potpunosti tvoji i hrabro svjedočimo promjenu svoga razmišljanja i življenja? Odgovore na ova pitanja moći ćemo potražiti u sebi samima ako zavirimo u svoju nutrinu i budemo svjesni Kristove prisutnosti u našem životu. Još više, ako je drugima oko sebe nesebično pokazujemo uzornim življenjem. U

tome nam pomaže Ivan Krstitelj, koji nam svima pokazuje značajke kršćanskoga života: kad ste u nedoumici, nikad nemojte stati jer put traženja istine na ovoj zemlji ne poznaje granice. Draga braćo i sestre, bliži nam se Božić, koji barem na trenutak donosi mir i radost u svijet koji se sve više raspada, očajnički čeznući za spasenjem, za mirnim i spokojnim životom. Velik dio čovječanstva živi usred rata, straha, terora, mržnje, bijede, gladi, bolesti i najdublje tjeskobe. U strpljivom iščekivanju Isusova ponovnog dolaska, kad će doći i nagraditi svaku našu gestu dobrote i ljubavi, pozvani smo biti znakovi njegove prisutnosti u ovome svijetu. Pripravimo put Gospodinu tako da ga prihvatimo zbog onoga što On jest i zbog onoga čemu nas uči, a ne zbog onoga što bismo mi htjeli. Učinimo njegov način razmišljanja, govora i djelovanja našim vlastitim i tako ćemo biti istinski sretni i druge činiti sretnima. Amen!

Događanja

Pred nama je proslava Isusova rođenja. Želim Vas već sada obavijestiti kako ćemo i ove godine proslavu započeti na Badnjak, 24. prosinca, misom u 21 sat kod Svetoga Križa, a nastaviti misom Polnoćkom u 24 sata u našoj župnoj crkvi. Na svetkovinu Isusova rođenja jutarnja će misa biti u 9 sati (radi polnoćke), a poldanjica u 11 sati. Na blagdan svetoga Stjepana prvomučenika, svete Mise će biti u 8 i u 11 sati. Budući da je za taj dan uvijek puno zainteresiranih za misne nakane, obje mise na Štefanje će biti zajedničke, pa još ovja tjedan do 20. prosinca možete upisati Vaše nakane za taj dan! Na kraju svete Mise u 11 sati bit će i uobičajeni blagoslov djece, pa lijepo molim, dovedite svoju djecu, unuke, osobito one najmanje na blagoslov! Toga dana, u četvrtak, 26. prosinca od 13 sati započet ćemo ovogodišnji blagoslov obitelji. Kao što je bilo ranije najavljeno, sada ovdje objavljujem cijeli raspored blagoslova, da si možete planirati svoje aktivnosti. Nadam se da nas neće mogući nepovoljni vremenski uvjeti ili neka druga viša sila spriječiti u ostvarivanju toga plana. Naravno, da uvijek ima onih koji su spriječeni pričekati nas, a žele blagoslov. Takvi se mogu već sada javiti da možemo s njima dogovoriti naknadni termin za blagoslov! Ove ćemo godine pokušati čim više pješačiti, tako da ćete lakše pratiti gdje smo i kad nas možete očekivati. Auto ćemo koristiti samo na mjestima gdje je teren raštrkan i gdje bismo bez auta trošili puno vremena. Nadamo se da neće biti sprovoda, koji bi nam oduzeli barem sat i pol vremena, pa da ne moramo hodati po noći. Ove će godine po prvi puta svećenika pratiti naš sakristan gospodin Mišo Bubalo, koji će pjesmom pratiti blagoslov, a koji će vam ostaviti i kalendar i druge prigodne darove. Već sada zahvaljujem za svaki Vaš dar, ne samo za svećenika i naše sakristane Mišu (u župnoj crkvi) i gđu. Tanju (kod Sv. Križa), i našega orguljaša Franceka, nego osobito za Vaš dar za potrebe crkve. Zato lijepo molim one koji odmah uplaćuju svoj godišnji doprinos za potrebe crkve neka pripreme župnu knjižicu u kojoj će se evidentirati Vaš dar. Također, oni koji su dali svoj dar tijekom godine, pogotovo putem internet bankarstva, također mogu pripremiti knjižicu da im se i taj dar upiše, njima za evidenciju. Podsjećam da na području naše župe ima puno ljudi koji ne primaju blagoslov, ali i obitelji koje su tek nedavno doselile na područje naše župe. Takve, ako su vjernici, lijepo molimo da se jave u župni Ured, da se upišu među župljane i, ako žele blagoslov, da čim prije jave, ili nas pričekaju i pozovu kad budemo kraj njih prolazili. Tamo gdje nas do sad nisu primali, nećemo ići ni sada, ali ćemo rado posjetiti sve koji nas budu pozvali! Obiteljski dar, odnosno godišnji doprinos za potrebe crkve i u ovoj godini ostaje isti – 30 eura i moguće je platiti bilo kad tijekom godine! Oni koji žele, mogu kao i prijašnjih godina za blagoslov obitelji i dar za svećenika, odnosno naše župne suradnike, odmah dati i svoj godišnji doprinos za potrebe crkve! Evo predviđenog rasporeda za blagoslov:

Blagoslov obitelji 2024.

1. Četvrtak, 26. prosinca od 13 sati: MARIJA GORICA
2. Petak, 27. prosinca od 8,30: SVETI KRIŽ

3.

3. Subota, 28. prosinca od 8 sati: VUKOVO SELO
4. Nedjelja, 29. prosinca od 13 sati: SVETI KRIŽ - MIHELJI
5. Ponedjeljak, 30. prosinca od 8 sati: KRAJ DONJI (prvi dio)
6. Utorak, 31. prosinca od 8 sati: BIJELA GORICA i KRAJ DONJI (drugi dio)
7. Četvrtak, 2. siječnja od 8 sati TRSTENIK
8. Petak, 3. siječnja od 8 sati: HRASTINA i KRAJ GORNJI
9. Subota, 4. siječnja od 8 sati CELINE i ŽLEBEC.

Iz života župe

Već dugo su u ponudi kalendari za slijedeću godinu. Potražite ih u sakristiji ili u župnom Uredu svakodnevno prije ili poslije svete mise! Veliki 12-lisni koštaju samo dva eura, a naš jednolisni zidni (sa slikom naše crkve, ali prije obnove!) košta samo 50 centi. Neki naši župljani svake godine kupuju knjigu Danica, godišnji kalendar, koji već sada možete nabaviti u sakristiji!

Kroz mjesec prosinac, odnosno od zadnjeg oglašavanja, a bilo je to 17. studenoga do 10. prosinca ovi naši župljani su dali svoj godišnji doprinos za potrebe crkve.

1. Biserka Širanović, Gorička 51, Marija Gorica – 150 eura; 2. Obitelj +Vere Knežić, Krajgorska 23, Kraj Gornji – 690 eura; 3. Danica Pili, Hrastinska 2, Marija Gorica – 50 eura; 3. Stjepan Antol, Kolodvorska 4, Kraj Donji – 40 eura; 4. Zlatko Popović, Vatrogasna 35, Vukovo Selo – 30 eura; 5. Zlatko Stanković, Gorička 19, Marija Gorica – 30 eura; 6. Lucija Mršić, Bregovita 8, Sveti Križ – 30 eura; 7. Stjepan Božić, Vodovodna 18, Kraj Donji – 30 eura; 8. Stanko Pili, M. Tita 34, Celine – 50 eura; 9. Dragutin Jančić, Hrastinska 32, Hrastina – 30 eura; 10. Josip Rupčić, Mokrička 29, Trstenik – 30 eura; 11. Josip Pušić, Voćarska 9, Kraj Gornji – 30 eura; 12. Ivan Jakolić, M. Tita 8, Hrastina – 40 eura; 13. Marija i Milan Jančić, Tomaševečka 8, Laduč – 50 eura; 14. Branko Krolo, Vodovodna 51, kraj Donji – 30 eura; 15. Renata Bašić, Stjepana Jakševca 20, Sveti Križ – 60 eura; 16. Josip Lulić, Stjepana Glogovića 16, Sveti križ – 150 eura; 17. Maja Kovačić, Mokrička 3, Trstenik – 30 eura; 18. Obitelj Banožić, Nikole Kovačića 5, Trstenik – 40 eura; 19. Marijana Magdić, Bataljun Matije Gupca 8, Trstenik – 40 eura; 20. Nevenka Zorko, Gorička 47, Marija Gorica – 30 eura; 21. Vinko Mandić, Vatrogasna 24, Vukovo Selo – 30 eura; 22. Katica Pavuna, Dubravička 109, Vukovo Selo – 30 eura; 23. Stipo Josipović, Njemačka – 20 eura; 24. Dejan Ilijaš, Sofije Jelačić 1, Trstenik – 50 eura; 25. Sandra Piskač, Dragutina Jakovine 5, Vukovo Selo – 50 eura; i 26. Stjepan Vajdić, A. Mihanovića 4, Bijela Gorica – 60 eura. Od srca svima HVALA!

Duhovni kutak

Vjernici Zagrebačke nadbiskupije, prigodom Redovitoga jubileja, odnosno Svete godine 2025., od 5. do 11. listopada 2025. godine, hodočastit će u RIM, te će se time pridružiti zajedničkom nacionalnom hodočašću u Jubilejskoj godini. Zbog velikoga interesa koji utječe na kapacitet smještaja, ukupan broj hodočasničkih mjesta je ograničen, pa je stoga potrebno na vrijeme izvršiti prijavu za sudjelovanje u ovome hodočašću. Sjećajući se radosnog hodočašća naše župe 2015. godine, vjerujem da će i sada biti zainteresiranih, iako su od tada cijene strašno porasle. Pogotovo slijedeće godine, u Godini velikog Jubileja, cijene će dodatno narasti. Prema sadašnjim izračunima, cijena hodočašća bi bila 750 eura. Zato Vas već sada obavještavam da ćemo se i mi kao župa,

4.

odnosno pojedini hodočasnici iz naše župe uključiti u to lijepo jubilejsko hodočašće. Zato potičem sve one koji bi mogli i željeli sudjelovati u tom hodočašću da si malo štede, već od sada, kako bi bili u prilici kroz nekoliko rata uplaćivati za to hodočašće. Vjerujem da već znate, ja sam osigurao 15 mjesta za naše hodočasnike u autobusu koji će doći po nas u Mariju Goricu i vratiti nas. Već je rezerviran i hotel za koji već sada moramo uplatiti akontaciju. Zato molim sve koji razmišljaju o tom hodočašću da se čim prije jave, da možemo uplatiti rezervaciju.

Obavijesti

PON	16. XII.	Adela	6h 9h Marija Gorica	+ Marija Magdić i obitelj ISPOVIJED STARIH I BOLESNIH
UTO	17. XII.	Lazar	6h 19h Marija Gorica	+ Adam König, Milica i Pavao Pernar Božićni koncert: LADO
SRI	18. XII.	Malahija, prorok	6h Marija Gorica	+ Jean Marc Studer
ČET	19. XII.	Anastazija	6h Marija Gorica	+ Pavao i Marija Jakolić
PET	20. XII.	Amon	6h Marija Gorica	Zajednička sv. Misa
SUB	21. XII.	Petar Kanizije	6h Marija Gorica	+ Zinka Bačić, Ivan Kodžoman, Ninoslav i Anica Pernar i Josip Blažević
NED	22. XII.	Četvrta nedjelja došašća	6h Marija Gorica 9,30h Sveti Križ 11h Marija Gorica	+ Obitelj Pernar i Boranić, Anica i Ninoslav Pernar i Ob. i Željko Šporčić, <i>god.</i> + Ljudevit (<i>god.</i>), Vjekoslava i Milan Jakovina, Nikola Zbukvić i Ob. Zbukvić, Filipčić, Kliončić i Šepec <u>ŽUPNA SV. MISA</u>

U petak, 20. prosinca u 6 sati (ujutro!) imat ćemo zajedničku svetu misu za ove pokojnike: + Nenad Krčelić, Josip i Marija (*god.*) Lukša, Stanko i Obitelj Širanović, Rudolf Belšak i roditelji i Ob. Petek

Izdaje: ŽUPA Pohoda B. D. Marije – MARIJA GORICA

Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjegan.barić@yahoo.com

glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

Uredovno vrijeme: utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17,30, te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9 sati.